

Тело и слово Бога , в чем различие между ними ?

Автор: Евгений
25.12.2010 12:30 -

Тело это сосуд состоящий из сосудов, то есть букв наполненных светом. Вначале было слово и слово было Бог.

Кто это говорит, это тот в кого вошли эти буквы слова Бог и раскрыли ему, что кроме Бога ничего нет в начале. Творение начинается со второй буквы Бет или дом.

Этот дом должен иметь в себе свойства Бины или Сына.

Жертва это Бина, которая опустошает все буквы в этом доме, а уже потом они наполняются светом в подобии ему. И уже выходят из сосуда в виде дающего.

Бог это дающий жизнь в свете хохма - мудрость. А в кого входят эти буквы, конечно в того кто имеет Бина - уши в которые входит слово Бог. Поэтому и говорит, что в начале было слово Бог - дающий вечную жизнь.

Всех Благ.